

Детский гороскоп.

Анализ врожденных личных качеств с помощью 10-ти энергий.

Для того, чтобы описать психологическое развитие ребенка в астрологии традиционно рассматривают 5 личных качеств, на которые указывают 5 личных планет и их положение в Знаках Зодиака. Далее анализируются еще пять энергий (планет) и их влияние на личные качества ребенка.

Сначала всегда анализируются личные качества, они сильнее всего видны в характере ребенка. Уже рассмотрев эти качества, мы сможем многое понять о ребенке.

- **Солнце** – указывает на его дух и сознание.

- **Луна** – указывает на его душу и подсознание.

- **Меркурий** – показывает, как он мыслит.

- **Венера** – показывает характер его чувств и предпочтения.

- **Марс** – описывает характер его действий и его бойцовские качества характера.

У маленького ребенка, который только учится выражать свое собственное «Я» еще не полностью сформировалось сознание себя, как личности. Поэтому следует рассматривать его индивидуальные качества, как потенциал для развития. Ребенок постепенно начинает проявлять себя, начиная с 4.5-5 лет. Астрология помогает изучить потребности ребенка, находящегося в процессе развития, чтобы помочь ему более продуктивно и гармонично проявить себя в жизни.

Сила духа. Солнце в Рыбах.

Солнце в гороскопе является самой важной энергией (светилом), именно поэтому про человека говорят, что он Рыбы по гороскопу, когда его Солнце на момент рождения находилось в Знаке Рыбы.

И в тоже время, Солнце – самая сложная для понимания планета, самое сложное личное качество. Солнце описывает чувство его уверенности в себе и силу его духа.

Силу духа вашего ребенка описывает архетип знака Рыбы. Поэтому ее сила в умении погружаться в свой внутренний мир и растворяться в своих ощущениях, мечтать, в умении говорить добрые слова и проявлять сердечность к переживаниям других людей.

Ослабляет ее силу длительные эмоциональные напряжения, переживания и конфликты. Ребенок-Рыбы очень чувствителен, легко возбуждается и может часто плакать. Из-за этого в организме накапливается много эмоциональных ядов, отчего страдает лимфатическая система и происходит снижение иммунитета в целом. Как следствие – могут развиваться разные кожные заболевания, кожные аллергические реакции.

Знак Рыбы отвечает за стопы в организме, а на стопах расположены акупунктурные точки всех органов. Рыбы отвечают за выведение отработанной энергии через стопы, поэтому массаж стоп поможет ей восстанавливать силы.

Также восстанавливает ее силы подлинная душевная дружба, сочувствие, поддержка близких людей, вера в свой идеал и в свои мечты.

Влияние других энергий. Кроме этого, на ее дух оказывают влияние **две женские энергии, Луна и Венера.**

Первая энергия **внутренних инстинктов и материнства Луны.** Поэтому ее сознание (Солнце) и подсознание (Луна) имеют одну природу и работают синхронно. Чего она желает сознательно и на подсознательном уровне эти желания поддерживаются. Кроме этого, данная связь указывает на тесную связь мамы и папы в ее восприятии. Она воспринимает родителей, как единое целое.

Вторая энергия **красоты и искусства Венеры.** Эта энергия наделяет ее силой красоты и искусства. Венера делает красоту важной частью себя. Эта энергия может найти себя в публичных выступлениях, в модельном бизнесе, в работе с красивыми вещами. А также будет указывать на то, что ребенок будет стремиться нравиться окружающим, сравнивать себя с ними и может быть зависим от их оценок и одобрений касательно себя.

Положение энергии силы в 9-м Доме. Жизнь человека, астрологически, делится на 12-ть сфер. Та жизненная сфера, где расположено Солнце, показывает, в каких ситуациях ребенок будет чувствовать себя более сильным и значимым. И в какой жизненной ситуации он нуждается в признании. **Солнце в 9-м Доме – в сфере самопознания, расширения кругозора, путешествий и философии.** Это высокая, духовная сфера. Поэтому он себя будет чувствовать сильным и значимым, когда будет заниматься самопознанием, просвещением, наукой, расширять кругозор и познавать себя с помощью обучения, путешествий, изучения философии, теологии и разных религий.

P.S. Восприятие отца в детстве. Можно рассмотреть такую теорию, что *ощущение собственной индивидуальности и силы духа* ребенок берет из того примера, который папа подает ему с самого детства. Потому что в детстве ребенок проецирует силу с близких ему людей. Если папа в детстве кажется ему надежным и ответственным, то и его собственная индивидуальность с возрастом будет развиваться и становиться надежной и ответственной и т.д. Своего отца она воспринимает, как отца с Водной энергией, как папу-Рыбы (хотя он не обязательно должен принадлежать этому знаку Зодиака). **Ключевые слова**, описывающие папу: **впечатлительный, тонкий, сердечный, жертвенный, беспокойный. Проявляется интерес к духовной жизни и искусству.**

Подсознание. Луна в Рыбах.

Восприятие мамы. Ребенок рождается на свет. Физическое тело ребенка уже существует отдельно. А вот душа ребенка все еще состоит в единстве с душой мамы. Поэтому душа мамы и душа ребенка связаны друг с другом невидимой нитью и составляют единое целое. Астрологически считается, что период Луны длится до 7 летнего возраста ребенка. В течение этого времени для ребенка необходимо постоянное общение с мамой и нахождение рядом с ней.

Таким образом, Луна в гороскопе ребенка рассказывает то эмоциональное состояние, которое ребенок испытывал, когда находился рядом с мамой в первые годы жизни. Поэтому Луна в гороскопе ребенка символизирует его восприятие мамы. Это положение ни имеет никакого отношения к тому, какой мама видит себя сама.

Луна в Водном знаке, в Рыбах. Свою маму ребенок с Луной в Рыбах воспринимает, как человека очень чувствительного, сентиментального, теплого и заботливого. Мама для такого ребенка - пример успокоения, милосердия и умения идти на жертвы ради своей семьи. Обратная сторона такого положения состоит в том, что ребенок может воспринимать свою маму, словно некий идеал. Мама может быть для вас недоступна, словно она сказочная фея. Потому что, с одной стороны, она сильно переживает за своего ребенка, а, с другой стороны, держится удаленно, потому что занята своими повседневными делами. Может быть и так, что ребенку с Луной в Рыбах повышенное нужно повышенное внимание мамы, т.е. больше, чем она может дать. Либо мама будет чрезмерно опекать своего ребенка, при этом нужно ставить акцент в воспитании на самостоятельность. **Ключевые определения мамы: сказочная фея, жертвенная, сердечная, чувствительная, впечатлительная, трепетная, проявляет интерес к духовной жизни и искусству.**

Влияние других энергий: влияние энергии красоты и искусства Венеры. Мама с детства делает акцент в воспитании на красивых вещах, правильном вкусе, хороших манерах, эстетической обстановке, положении в обществе. Подает пример дипломатичного общения с людьми. Но, может уделять повышенное внимание теме «как ты выглядишь на фоне всех остальных». При таком положении благоприятно совместно создавать творческие проекты.

Эмоциональный отдых и спокойствие. Это эмоциональное состояние, связанное с мамой, ребенок запоминает на всю жизнь. И это состояние становится для него самым комфортным и дает важную информацию о том, как ребенок эмоционально расслабляется, отдыхает и успокаивается.

Для вашего ребенка самое комфортное состояние – быть в уединении и тишине, рядом с мамой и водой, чтобы улеглись спокойно все впечатления и эмоции за день. Этот ребенок очень впечатлительный и чувствительный, но скрывает свои впечатления глубоко внутри себя. Ребенок с Луной в Рыбах быстро устает от большого количества людей и стремиться к узкому кругу общения с самими близкими людьми. Также он отдыхает и расслабляется, когда входит в какой-нибудь придуманный сказочный образ, мечтает, фантазирует, занимается творчеством. Для этого ребенка будет очень важным находиться рядом с мамой как можно больше времени.

Влияние других энергий. Сильное влияние энергии красоты и искусства Венеры. Ребенку комфортно находиться в спокойной, дружелюбной и красивой атмосфере. Потребность в

окружении себя красивыми вещами или в создании красивых вещей будет для него очень важна. *Ключевые вещи, которые помогают эмоционально расслабиться: прогулки рядом с водоемом, возможность побывать в уединении в своей комнате, погрузиться в мир фантазий и сказочных образов, занятия фотографией, искусством, йогой, эстетически красивая обстановка.*

Поведение ребенка. Положение Луны в гороскопе рассказывает и о форме поведения, в которой ребенок чувствует себя наиболее уверенно.

Для ребенка будет очень важна обстановка, в которой он находится, из-за высокой чувствительности. Ребенок может проявлять несобранность, переменчивость, капризность, но, делать это в том случае, если быстро устает от большого количества общения и эмоций, которые исходят от других людей. Тогда он будет стремиться к уединению. Будет стараться обходить открытые конфликты из-за сильного влияния энергии дипломатии Венеры.

Положение Луны в 9-м секторе жизни, которая символизирует познание себя, философию, духовное развитие, расширение мировоззрения.

Такое положение является важным указанием на то, что мама при воспитании ребенка, делает акцент на просвещение ребенка, его образование, интерес к познаниям и духовной жизни, путешествиям и развитие философского взгляда на мир. Положение Луны в 9-м секторе ребенка – это мамины стремления в своей жизни, которые она проецирует на жизнь ребенка. Поэтому в этих ситуациях ребенок будет нуждаться, потому что они наделяют его спокойствием.

Лунная фаза. Рождение на последней Лунной фазе, практически в Новолуние. Ребенок, рожденный в последней Лунной четверти, больше погружен в себя, в свой внутренний мир. Процессы, которые происходят у него внутри намного интереснее и значимее для него, нежели процессы во внешнем мире.

В прогнозе ребенок особенно чувствителен, когда Луна проходит по тому знаку Зодиака, в котором Луна находится в его карте рождения, т.е. в Рыбах. Это бывает раз в месяц в течение примерно 2-х дней. В эти периоды он особенно сильно ощущает связь с мамой.

Энергия мышления Меркурия.

Меркурий в гороскопе ребенка отвечает за язык, общение, мобильность, речь. Меркурий показывает, как ребенок переводит свои внутренние впечатления на язык внешних проявлений.

Общение ребенка со сверстниками. Положение Меркурия показывает, насколько сильно у ребенка будет желание общаться и что ему будет не нравиться в общении.

В гороскопе вашего ребенка энергия Меркурия находится в **Водной стихии, в Рыбах**. Этот ребенок будет впечатлителен в общении и может принимать сказанное другими людьми близко к сердцу. Для него будет очень важна эмоциональная атмосфера. В эмоционально комфортной обстановке для общения он будет дотошен до мелочей.

Энергия Меркурия в гороскопе вашего ребенка показывает, как ребенок будет мыслить и обучаться от природы, т.е. его врожденную энергию мышления, обучения и работы с информацией.

В гороскопе вашего ребенка энергия Меркурия имеет **Водную энергию знака Рыбы**. **Тип мышления – интуитивно-образное мышление**.

Такое положение означает, что у ребенка образное и интуитивное мышление. Он обладает хорошей памятью, хорошо впитывает информацию и будет дотошен до мелочей. Этому ребенку пересказы могут даваться сложно, т.к. он будет стараться побыстрее «нырнуть» в глубь себя. Даже если он что-то увлеченно рассказывает, то основную часть своих мыслей будет скрывать, держать в тайне от других. Для этого ребенка будет иметь большое значение эмоциональная атмосфера той среды, где он обучается. В общении будет восприимчив к эмоциям других людей, от этого может легко возбуждаться.

Влияние других энергий из его гороскопа. Кроме этого, на его мышление оказывают влияние еще три энергии. Они вносят дополнительные характеристики, но не меняют основного положения в знаке Рыбы.

Первая напряженная энергия расширения возможностей и авторитетов Юпитера. **Основной внутренний драйвер ребенка**. Напряженное влияние заключается в том, что ваш ребенок будет стремиться узнать как можно больше всего, потому что данная энергия будет постоянно стимулировать его расширять свои умственные способности. При таком влиянии **рекомендуется** научиться обозначать границы его возможностей в учебе и в поглощении информации. Иначе он может стать неусидчивым, из-за того, что будет пытаться вместить в себя как можно больше информации. Либо будет выдвигать к себе в обучении слишком большие требования, которые могут привести к разочарованию, из-за того, что не достичь идеального результата. Поэтому **рекомендуется** изучать предмет не идеально, а достаточно хорошо. Вторая важная особенность, на которую нужно обратить внимание – это споры с учителями и авторитетными людьми. Третья – с таким ребенком нужно быть предельно честным. Потому что вопросы правды и справедливости будут для него особенно значимыми. Если ребенок увидит, что можно говорить не честно, то он может перенять этот принцип.

Второе гармоничное влияние энергии методичности и дисциплины Сатурна. Эта энергия показывает, что ваш ребенок может самостоятельно обучаться, сам себя дисциплинировать и брать ответственность за обучение. Ему легко будут даваться предметы, где нужно проявить практичный подход и порядок.

Третье влияние энергии грез и высшей интуиции Нептуна – может развиться сильная интуиция и телепатия, и ваш ребенок может быстро предугадывать, что думают другие. Его ум легко настраивается на подсознательные процессы. Вторая сторона такого положения – сильное воображение. **Ключевые слова:** *интуиция, подсознание, медиум, телепатия, детальность, образность, суетливость, торопливость в поглощении информации, критика начальства.*

Скорость энергии мышления при рождении (Меркурия) – ретроградная. Ваш ребенок настроен все время пересматривать и пересказывать изученную информацию, возвращаться к ней. Основной принцип при таком положении: «повторенье – мать учения».

Таким образом, от природы ваш ребенок мыслит интуитивно, скрытно, очень восприимчив к любой информации, до медиумизма. Чтобы избежать неусидчивости, нужно разумно расставлять рамки воспринимаемой информации. Не торопить, а поддерживать в том, чтобы ребенок вновь возвращался к изученному материалу, повторяя его несколько раз. Могут легко даваться такие предметы, как химия, биология, литература.

Положение в 8-й сфере жизни. Где ребенок продуктивнее всего может выразить свои умственные способности и что его будет больше всего интересовать в интеллектуальном плане.

Энергия Мышления ребенка связана с 8-й сферой жизни, которая символизирует глубокий анализ, проникновение в тайны, исследования, критические ситуации. Это означает, что вашему ребенку, с точки зрения вселенной, продуктивно заниматься исследованиями, глубоко вникать в поступающую информацию, быть маленьким детективом.

Эмоциональное проявление. Меркурий – это всего лишь способ выразить через слова намерение человека (Солнце). Поэтому связь духа человека (Солнце) с Меркурием очевидна и астрономически: Меркурий никогда не отходит от Солнца дальше, чем на 48 градусов. По духу ребенок впечатлительный (Солнце в Рыбах) и также это выражает (Меркурий в Рыбах).

Энергия чувств и симпатий Венеры.

Основные темы, за которые отвечает в астрологии Венера, это эмоциональные связи, чувства, любовные и партнерские отношения, тесные связи с близкими людьми и желания.

Дети способны быть нежными и любящими, но в детстве никогда не испытывают любви в зрелом интимном смысле этого слова. Поэтому в детстве положение Венеры в гороскопе покажет то, что ему будет доставлять удовольствие.

В гороскопе ребенка **Венера расположена в Водном знаке, в Рыбах.** Такое положение означает, что он от природы способен испытывать глубокие эмоциональные связи с людьми. Ему нравятся теплые и нежные объятия с близкими людьми. Особенно ему будет нравится проявлять отзывчивость и помогать другим людям, которые нуждаются в помощи и поддержке.

Влияние других энергий. Влияние энергии порядка и дисциплины Сатурна. Эта энергия будет вносить серьезность в отношениях с близкими людьми. В творчестве это влияние будет благоприятным. Потому что ребенок сможет систематизировать свой творческий труд, придать ему форму и конкретику. Чувство формы и пропорций - одно из сильных врожденных качеств этого ребенка, которые можно применить в любом виде творчества.

Ключевые слова: **сердечность, душевность, милосердие, сочувствие, впечатлительность, стабильность, сдержанность, осторожность.**

В гороскопе ребенка энергия искусства и симпатий **расположена в 9-й сфере,** которая символизирует просвещение, философию, религию, иностранную культуру. Эти предметы будут ребенка привлекать и будут вдохновлять его на творческие проекты. Занятия, связанные с разной культурой будут доставлять ему удовольствия. Если объединить все эти позиции, то можно выделить следующие творческие направления, которые будут доставлять ребенку удовольствие: изучение разных культур, религий и философских течений, фотография и съемка фильмов, связанных с иным менталитетом, традициями и культурой.

Физическая активность Марса.

Это основной физический темперамент ребенка. Физическая активность. Примитивная энергия. Бойцовские качества. Марс наполняет энергией тело, благодаря Марсу ребенок проявляет активность (адреналин + мышцы тела + энергия тела + температура тела).

В гороскопе вашего ребенка **Марс имеет Водную природу знака Рыбы.** В его действиях присутствует пластичность, скрытность, секретность, но и хаотичность, которая соответствует символике этого знака – двум рыбкам, плывущим в разные стороны. Хорошее положение для скрытного лидера.

Влияние других энергий. Влияние энергии Солнца. Поэтому ребенок будет проявлять активность в соперничестве и конкуренции с другими детьми.

Чем можно Марса побудить включиться в действие:

- идеей (Меркурий);
- **намерением и уверенностью в своих силах (Солнце);**
- амбициями (Юпитер);

- долгом (Сатурн);
- желанием быть красивой, любовью, желанием иметь и обладать (Венерой);
- безопасностью (Луна).

Гнев и форма выражения гнева. Большинству родителей не нравится, когда дети показывают свой характер. Однако, гнев – это эмоция, которую каждый человек должен время от времени выпускать. Ключ к контролю над гневом – это умение выражать его конструктивно. Если подавлять гнев ребенка, то ребенок станет подавленным, а чувство гнева уйдет внутрь ребенка.

Ребенок будет проявлять гнев тайно и скрытно, может держать злость внутри себя. Для того, чтобы ребенок мог продуктивно выразить чувство злости, будут полезны физические водные нагрузки, тесный контакт с водой.

Наиболее продуктивная сфера жизни для реализации физической активности 9-я сфера жизни. В гороскопе ребенка Марс попадает в 9-й Дом, который символизирует личную философию ребенка и изучение иностранной культуры. Активность лучше направить на активные путешествия и просвещения. Если ребенок будет видеть в том деле, которым он занимается философскую идею, то это послужит дополнительным стимулом для реализации задуманного.

Философская идея в спорте: идея пластики (танцы, фигурное катание, плавание) и идея внутренней философии (йога, единоборства).

Энергия успеха и расширения возможностей Юпитера.

Положение энергии успеха в гороскопе. В гороскопе ребенка эта энергия показывает, в чем ребенок, прежде всего, хочет расширять свои возможности и способности и где для него продуктивнее, с точки зрения жизни, это делать:

- в аспекте с Венерой – в красоте, имидже, красивых вещах, эстетике;
- в аспекте с Мышлением – в информации и знаниях;**
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- в аспекте с Луной – в комфорте и еде;
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

Положение энергии Юпитера в 11-й сфере жизни, которая символизирует кружки по интересам, неформальную дружескую атмосферу, построение планов на будущее. Поэтому ребенку благоприятно расширять свои возможности ***в разных интересных кружках, в групповых творческих проектах, в организации творческих проектов,***

объединяя друзей в «духовные» братства, строя планы на будущее. Этот ребенок сможет придумать идею и организовать свой кружок по интересам среди друзей.

Учителя и авторитетные люди в жизни ребенка. Энергия Юпитера символизирует стремление ребенка учиться и расширять свое видение мира. А также показывает, кого ребенок хотел бы видеть своим учителем, который будет для него авторитетом и благодетелем. И как будут складываться отношения с такими учителями.

В гороскопе ребенка Юпитер связан с 11-й сферой жизни, которая символизирует друзей, кружки по интересам, планы на будущее. Поэтому для этого ребенка благоприятно, если он сам будет стремиться быть авторитетом в кружках по интересам. А среди учителей и авторитетов он будет почитать творческих людей, которые смогли организовать свое направление и объединить людей вокруг своих идей. Это друзья, которые обладают очень большим уровнем знаний и эрудиции. Причем и учителя также могут быть его друзьями. Учителя, которые увлечены определенной новаторской идеей и ведут кружки по интересам. Т.е. учителя в его жизни тесным образом связаны с неформальной обстановкой и атмосферой. **Ключевые слова для учителя-благодетеля:** *друг, организатор новых интересных направлений, способный на интересное неформальное общение, куратор кружков по интересам, писатель-реформатор, интересный блогер, свободомыслящий человек, революционер.*

Несмотря на это, с учителями и авторитетами ребенок может вступать в спор и дискуссии, чтобы доказать свое мнение.

Предметы личной гордости. Где ребенка ждет успех, за что он будет гордиться в жизни и что будет «возвышать» его в обществе. Юпитер древние астрологи называли «высшим благом» и «большим счастьем». Поэтому положение этой энергии показывает, в чем успех ребенка. И за что он должен быть особенно благодарен вселенной.

Этот ребенок будет гордиться, если сможет организовываться людей, создать свое «духовное братство», объединить людей вокруг своих идей. А также, если он будет заниматься позицию лидера в неформальном кружке, научном или творческом проекте. Если сможет внедрить новое революционное направление то дело, которым занимается.

Иностранная культура и менталитет. Напряженная связь иностранной культуры с Мышлением ребенка. Здесь два варианты развития: либо ребенку будут сложно даваться иностранные языки, в этом случае не нужно заставлять его силой. Либо, наоборот, ребенок будет с жадностью осваивать иностранный язык.

Помимо вышесказанной энергии Юпитера, в гороскопе ребенка есть еще сфера иностранной культуры (9-й Дом). Эта сфера в ее жизни выделена. Такое положение означает, что изучение иностранной культуры и религии его будут особенно привлекать. И в большей степени из-за того, что родители ставили акцент на этой сфере жизни с самого детства (Солнце и Луна в 9-м Доме).

Возрастные периоды Юпитера.

Периоды Юпитера в жизни ребенка связаны с расширением своих знаний и уверенностью в себе и в своих позициях.

Первый период в возрасте 3-х лет – с этого времени ребенок начинает расширять свой взгляд на мир, слушать сказки и обозначает свой авторитет и свои правила. Поэтому склонен вести себя как маленький бунтарь.

Второй период – 6 лет. К этому времени разум ребенка готов к усвоению абстрактных знаний.

Третий период – 9 лет. Ребенок снова начинает вести себя как маленький бунтарь. Может спорить с учителями за свои моральные принципы и перед ребенком могут остро встать проблемы справедливости. Особенно в кружках по интересам, в творческих или спортивных коллективах и в общении с друзьями.

Четвертый период – 12 лет. К этому возрасту у ребенка усиливаются его интеллектуальные способности. Благоприятное время для подведения результатов участия или обучения в каком-то кружке. И для начала нового обучения в кружках по интересам или даже для организации собственного общества по интересам.

Энергия ограничений и дисциплины Сатурна.

Если до этого мы рассматривали благодетель, то эта энергия в гороскопе ребенка, наоборот, символизирует «строгого отца» и его уроки.

В детском гороскопе **энергия Сатурна** – это, прежде всего, энергия порядка и ответственности. Это ожидания, воспитанные (или навязанные) родителями. Учителя в школе также берут на себя эту функцию. Это функция **воспитателя, строгого отца и строгого учителя**. Строгий учитель в жизни ребенка – **это распорядок дня, режим дня, ответственность в работе, работодатель, здоровье**. В школе строгий учитель тот, кто делает акцент на режиме и распорядке дня, на ответственном выполнении домашних заданий на дому. Поэтому ребенок будет дома очень ответственно относиться к выполнению домашних заданий и родители должны в этом помогать. Поэтому мама и папа будут брать на себя функцию строгих учителей в том случае, когда нужно будет контролировать выполнение уроков дома.

Положение Сатурна в гороскопе ребенка показывает, в каких областях ребенок должен быть особенно дисциплинированным, учиться порядку и сконцентрироваться на достижении поставленной цели. Какие области будут даваться ему сложно, на что он должен прикладывать особое усилие.

В гороскопе ребенка данная энергия Сатурна находится **в 4-й сфере жизни**, которая отвечает за дом, домашнюю семью и родительское воспитание. Поэтому ребенок должен вести себя особенно дисциплинированно в доме, соблюдать режим дня, который устанавливают родители, помогать родителям в домашнем хозяйстве. Этот ребенок учится

ответственно относиться к семье, семейным традициям и истории. Его кармическая задача – заботиться о родителях, чувство долга особенно сильно выражено по отношению к семье и дому. Благоприятно развивать интерес к истории своих корней, психологии. Строгие учителя при таком положении – его семья и его родители. **Ключевые слова:** **режим дня, помочь по дому, забота о здоровье, уборка в доме, ремонт в доме, помочь родителям.**

Через что энергия порядка и терпения Сатурна выражается себя:

- **в аспекте с Венерой** – в красоте, имидже, красивых вещах, эстетике. Поэтому у ребенка могут быть способности видеть форму и пропорции в искусстве. Могут быть способности в черчении.
- в аспекте с Мыслением – в информации и знаниях;
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- **в аспекте с Луной – в комфорте и еде.** Ребенок может быть сдержан в еде и в выражении своих эмоций.
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

Ограничения и барьеры. Основные барьеры, которые ребенок будет преодолевать – это соблюдение определенного режима дня, которое устанавливают его родители. И ограничения, которые создают родители в своей семье.

Терпение. В жизни невозможно получить все сразу и в некоторых моментах приходится подождать и научиться терпению. Ради того, чтобы добиться желаемого, нужно сконцентрироваться **на выполнении домашних дел и обязательств, по отношению к своим родителям и своему дому: уборка, приготовление пищи, помочь родителям в делах и в доме, на земельном участке.**

Чувство вины и страха. Эти чувства – реакция ребенка на любые ограничения, которые приносит в нашу жизнь Сатурн. Парализующий эффект вины находится в тесном родстве со страхом. Ощущение вины возникает из-за того, что ребенка отругали за несоблюдение каких-то правил. Если поведение ребенка было не уместным, не нужно вызывать в нем чувства вины.

Ребенок боится, что его отругают за несоблюдение определенно распорядка и режима дня в доме и в семье. А также за несоблюдение домашних обязанностей, за не сделанные уроки.

Возрастные периоды Сатурна.

В жизни каждого ребенка и человека есть периоды, когда у ребенка развивается особенно сильно чувство ответственности и он должен более строго придерживаться ограничений.

- **возраст 6-7 лет** – после этого периода ребенок начинает осознавать себя как личность. Ребенок в этот период ощущает сильную ответственность за все, что происходит вокруг. Этот ребенок особую ответственность будет ощущать за домашние уроки, соблюдение определенного режима дня. Это те трудности, с которыми он столкнется, когда пойдет в школу. Также нужно особое внимание уделить здоровью, потому что ребенок может часто болеть в первой классе из-за непривычного режима дня.
- **13-14 лет** – ребенок чувствует себя сильным физически. Хорошо в этот период выработать для ребенка некие правила, за что он будет нести ответственность сам: за домашние задания, за уход за своим здоровьем, за уборку в квартире.

Энергия изобретательности Урана.

Энергия Урана в гороскопе ребенка показывает особые таланты и способности, дар изобретать нечто новое. Именно в этой части жизни ребенок хочет быть уникальным, непохожим на остальных. В гороскопе ребенка Уран связан со знаком Овна, поэтому изобретательность быстрая, мгновенная, авантюрная.

Уран расположение в 10-й сфере, которая символизирует наивысшие достижения человека в обществе и профессиональную деятельность. Ребенок хочет быть уникальным: в профессии, заниматься новыми прогрессивными направлениями, чтобы выделять в социуме.

Быстрое возбуждение. Где ребенок испытывает постоянное возбуждение и потребность экспериментировать. Быстрое возбуждение. В долю секунды возможно изменение из одной крайности в другую (переполяризация): **в социуме, в карьере, словно на американских горках, вероятно увлечение экстремальными видами спорта.**

Аспекты с Ураном показывают спазматический ритм активности и потока энергии. Он может меняться в момент и быть полностью непредсказуемым. Уран электролизует личное качество и наделяет его нервным напряжением, неусидчивостью, нетерпимостью или, наоборот, наделяет изобретательностью и новаторским подходом: **нет аспектов.**

Энергия грез. Нептун.

Мир мечты для ребенка реален. Ребенок обладает живым воображением и у каждого ребенка есть пути, которым он хочет ускользнуть от реального мира в мир грез и мечты. О чем ребенок больше всего мечтает и насколько сильная энергия мечты в гороскопе. Если энергия очень сильная, то ребенок будет стараться больше пребывать в мире грез и тратить на это больше сил и энергии. В этом случае, нужно приучать ребенка делать шаги

к осуществлению своей мечты. Через какое **личное качество энергии Нептуна** выражает себя:

- в аспекте с Венерой – в красоте, имидже, красивых вещах, эстетике;
- в аспекте с Мыслением – в информации и знаниях;**
- в аспекте с Марсом – в работе и состязаниях;
- в аспекте с Луной – в комфорте и еде;
- в аспекте с Солнцем – в расширении своих позиций в социуме.

Энергия Нептуна сильная в гороскопе. Поэтому у ребенка будет выражено стремление всем помочь, всех сделать счастливее и погрузиться в мир мечты.

Положение Нептуна **в 8-й сфере жизни** – мечты о том, чтобы проникнуть в самую глубину вопроса. Хорошее положение для научной деятельности и для психологии. Ребенок также проникает в любую информацию и очень хорошо ее чувствует.

Кумиры ребенка. Нептун символизирует кумиров ребенка. Кто у ребенка может быть кумиром и насколько сильно выражена потребность иметь кумира. Кумиры – **научные деятели, психологи, терапевты, хирурги.**

Нептун дает зависимость. Это не обязательно могут быть секты, таблетки, алкоголь, сигареты, пищевые добавки. **Зависимость от общения.**

Энергия трансформации Плутона.

Где в гороскопе ребенок должен трансформироваться. Или испытывает подавление.

Плутон в 6-м Доме – работа, связанная с исследованиями. Ребенок может бояться врачей и домашних животных.

Трансформация через работу, заботу о своем здоровье.

Асцендент во Льве.

Внешность, манера подачи себя миру, энергетическая аура ребенка, которую воспринимают окружающие. Ребенок проявляется себя с чувством собственного достоинства, царственно, величественно, благородно. Таким его видят окружающие при первом знакомстве.

Резюме.

Таким образом, если рассматривать *только врожденные способности и таланты*, то я выделяю врожденную психологическую уравновешенность (Солнце в гармонии с Луной), его внутреннюю стабильность и чутье на материальные блага (Луну в Тельце).

Верхушка айсберга. Самое первое, что бросается в глаза окружающим, это взаимосвязь Асцендента во Льве с Луной в Рыбах и с Солнцем в Рыбах. Этот «набор», как говорят психологи, верхушка айсберга. Это то, что в первую очередь видят в ребенке окружающие при первом знакомстве и он видит в себе самом.

Моторика и поведение определяется эмоциональными энергиями Огня и Воды – демонстративность, чувство собственного достоинства совместно со скрытностью и трепетностью. После этого внешнего слоя видно Солнце в Рыбах – мягкость, сердечность, впечатлительность, услужливость.

Мужские лидерские качества: Солнце, Марс, Плутон. Взаимосвязь этих энергий показывает основные лидерские и волевые качества ребенка, которые он будет проявлять в тех ситуациях, когда нужен напор и соперничество. Знак Рыбы, в которых расположены Солнце и Марс говорит об активности с помощью пластичности, скрытных действий. А энергия волевой концентрации Плутона – одна из самых сильных энергий в гороскопе. Поэтому ребенку продуктивно соперничать, проявляя длительную волевую концентрацию.

В астрологии есть такое понятие, как драйвер гороскопа. Оно показывает то, что человека драйвит, заводит, заставляет добиваться большего. Это основной источник энергии в человеке. И он, как правило, связан со сложностями человека. Его напряженными сторонами. Потому что именно неудовлетворение собою заставляет человека развиваться и достигать большего. Один ключевой драйвер: неудовлетворение широтой своих знаний (напряженное влияние энергии успеха через мышление и общение Меркурий).

12 жизненных сфер (Домов).

Здесь я предлагаю краткую схему-таблицу, в которой наглядно показано:

- *краткое описание каждой сферы жизни* (Дома) – первая колонка;
- *нахождение каждой вышесказанной энергии в одной из 12-ти сфер жизни* (2-я колонка) .
- *краткая схема взаимодействия каждой жизненной сферой с остальными сферами* (3-я колонка).

<i>Жизненные сферы</i>	<i>Положение энергии</i>	<i>Взаимодействие с другими сферами</i>
1 Дом. Физическое тело, свое дело, инициативы		С просвещением, иностранной культурой, наукой
2 Дом. Деньги, финансы, самооценка		С просвещением и иностранной культурой, наукой
3 Дом. Обучение в школе, знания, информация		С исследованиями и иностранной культурой
4 Дом. Дом, семья, род	Энергия ответственности <i>Сатурна</i>	Влияет на просвещения и расширение мировоззрения
5 Дом. Игры, хобби, развлечения, спорт		С работой и рабочими обязанностями
6 Дом. Рабочие обязанности, уход за здоровьем, домашние животные	Энергия трансформации <i>Плутона</i>	Связаны с домом и семьей
7 Дом. Брак, партнерство, враги		Связан с карьерой
8 Дом. Глубокие исследования	Энергия мышления <i>Меркурий и грез Нептуна</i>	
9 Дом. Просвещение, наука, иностранная культура	Энергия силы <i>Солнца, подсознания Луны, симпатий Венеры, физической активности Марса</i>	С глубокими исследованиями.
10 Дом. Карьера, достижения в обществе	Энергия реформ <i>Урана</i>	С просвещением и иностранной культурой
11 Дом. Кружки по интересам, неформальная обстановка, планы на будущее	Энергия амбиций и успеха <i>Юпитера</i>	С трансформацией
12 Дом. Тайны, секреты, уединение		Уединение в доме для самопознания.

P.S.: Для данного гороскопа я подробно анализирую сферы жизни, связанные с обучением, способностями и профессиональной реализацией. Другие жизненные сферы я подробно анализирую в других своих гороскопах, связанные с личной жизнью, прогнозами, деловым гороскопом.

Обучение в школе.

Достигая возраста 6-8 лет ребенок начинает учиться в школе. Астрологически, с 7 до 14-ти лет в жизни человека наступает **возраст обучения** (Меркурия). В этом разделе я описываю основные позиции гороскопа, которые относятся к обучению в школе.

Энергия мышления Меркурия в гороскопе вашего ребенка показывает, как ребенок будет мыслить и обучаться от природы, т.е. его врожденную энергию мышления, обучения и работы с информацией.

В гороскопе ребенка энергия Меркурия имеет **Водную энергию знака Рыбы**. Мышление – интуитивное и образное, сильная интуиция, сложно установить рамки в процессе поглощения информации.

Скорость энергии мышления (Меркурия) – ретроградная. Ребенок настроен все время пересматривать и пересказывать изученную информацию, возвращаться к ней. Основной принцип при таком положении: «повторенье – мать учения».

Скорость адаптации к новой информации и восприятие информации. Зависит от скорости Луны. Ребенок будет усваивать информацию и адаптировать к новой информации медленно, это нужно учитывать и не торопить.

Обучение, созвучное со вселенной (3-й Дом). Эта сфера описывает информацию в жизни ребенка. Т.е. как ему продуктивнее в жизни воспринимать любую информацию, которую он получает из внешнего мира. Также эта сфера описывает его начальное образование (школа, училища, курсы) и описывает его начальных учителей и их роль в жизни ребенка.

Обучаться созвучно со вселенной для него - это анализировать, разбирать информацию до мелочей, быть дотошным, при этом подключать интуицию. Ребенок в обучении должен быть настроен на конкретику и внимательность. С другой стороны, этот ребенок будет учиться методом погружения в информацию. Приятная эмоциональная атмосфера во время обучения для него крайне важна.

Персонаж учителя начальных классов - противоречивый (Меркурий в Рыбах). С одной стороны, учитель должен быть дотошным, делать акцент на мелочи и прорабатывать каждую деталь. С, другой стороны, эмоционально ласков, умеющий понимать и войти в положение. У вашего ребенка есть предрасположенность к спору с учителем. Особенно, если ваш ребенок не будет удовлетворен объемом или качеством знаний учителя. Важной темой также может стать справедливость в отношениях с учителем.

Энергия успеха Юпитера и авторитетного учителя в гороскопе ребенка будет указывать на то, что будет вдохновлять ребенка учиться и познавать себя самого. Юпитер в Близнецах показывает, что ребенка будет вдохновлять умение работать с самой разной информацией, нарезать ее на кусочки, переставлять с места на место. Также это

положение может указывать на интерес к журналистике, написанию эссе, ведению блогов. Занимаясь этими предметами ребенок будет ощущать себя более успешным и значимым. Наиболее авторитетный учитель – куратор интересных проектов, учитель, с которым просто общаться в неформальной обстановке.

Строгий учитель (Сатурн) – учитель, который требует жесткую дисциплину и четкое выполнение домашних уроков. Который проникает в глубь предмета и исследует его.

Поведение в школе. Поведение в школе можно анализировать по положению Луны в гороскопе ребенка. В данном случае Луна расположена в знаке Рыбы. Поэтому ребенок будет очень чувствителен к окружающим людям. И, возможно, будет быстро уставать от энергии других детей-одноклассников. Поэтому будет стремиться к уединению, возможности побывать со своими впечатлениями наедине, либо со своей близкой подругой-одноклассницей вдвоем. Найти близкую подругу-одноклассницу для этого ребенка очень важно. Гармоничное влияние энергии Сатурна показывает, что ребенку будет легко даваться дисциплина в школе.

Периоды развития, с которыми сталкиваются все школьники. Каждый ребенок в возрасте 6-8 лет сталкивается с тем, что приходит время учиться терпению и подчиняться дисциплине. У каждого ребенка будет своя особая тема, с которой он столкнется, начиная обучение и которую он должен будет преодолевать. В зависимости от того, за что в гороскопе отвечает **Сатурн**. В гороскопе вашего ребенка Сатурн отвечает за режим дня и здоровье (6-й Дом). Поэтому в начальной школе ваш ребенок столкнется с трудностями, связанными с режимом дня: ему может быть сложно будет привыкнуть сразу к такому распорядку дня, что нужно каждый день вставать и идти в школу. Возможно, что будет неудобное расписание уроков и продленного дня, либо придется неудобно добираться до школы и на это будет тратиться большое количество сил и энергии. Второй момент – здоровье. Может возникнуть ситуация, когда именно в это время у вашего ребенка будет ослаблен иммунитет и он будет часто болеть.

Следующий период, когда ребенок переходит на следующий этап развития – **это возраст 12-14 лет.** В этот период у ребенка появляются первые цели в жизни, первые амбиции и в этот же период ребенок может кардинальным образом изменить свои цели. У вашего ребенка в этот период будет связан со следующими событиями: окончание или начала нового хобби и увлечения (творческого или спортивного). Благоприятно в этот период вступить в новый кружок по интересам или организовать свой кружок по интересам. А также у ребенка могут измениться цели, связанные с новой работой. Так же в этот период ей придется снова столкнуться с распорядком и режимом дня, над которым придется потрудиться.

Личный прогноз обучения – наиболее сложные годы в обучении, с чем вязаны, что нужно преодолеть и какой урок получить. Наиболее динамичные годы в обучении, наиболее легкие годы в обучении, наиболее перспективные и важные годы в обучении.

Врожденные таланты и способности к предметам.

В таблице я описываю дисциплины и предметы (первая колонка) и врожденные качества, которые обозначены у ребенка (вторая и третья колонка) в гороскопе, и с каким предметом эти качества наиболее созвучны. Эти качества я обозначаю красным цветом. Там, где они есть и, особенно, доминируют, можно рассматривать, как врожденные способности к этим предметам.

Дисциплина	Энергии и аспекты	Знаки Зодиака
Математика	<ul style="list-style-type: none"> - Меркурий + Сатурн (логическое мышление); - Меркурий + Сатурн + Уран (логическое, интуитивное мышление); - Меркурий + Сатурн+ Уран + Ац (логика, интуиция, самовыражение). 	<ul style="list-style-type: none"> - Водолей/11-й Дом (высшая интуиция); - Близнецы/3-й Дом (счет), - Козерог/10й Дом (логика); Лев (логика); - Телец (практичность); - Дева /6-й Дом (точность). <p>Слабые: Стрелец (образность); Нептун (расплывчатость).</p>
Физика	<ul style="list-style-type: none"> Меркурий (мышление), Сатурн (Логика), Уран (высшая интуиция), Марс (эксперимент). - Меркурий + Сатурн + Уран (логическое, интуитивное мышление); Меркурий + Уран (интуитивное мышление); Меркурий + Марс +Уран (экспериментально, интуитивное мышление); Марс +Уран (эксперимент, интуиция); 	<ul style="list-style-type: none"> Дева/6-й Дом (точность); Козерог /10-й Дом (логика); Овен/1-й Дом (эксперимент); Водолей /11-й Дом – высшая интуиция.
Астрономия, Астрология	<ul style="list-style-type: none"> - Уран (высшая интуиция, символ неба); Меркурий (расчет), Сатурн (логика); - Уран (символ неба) + Меркурий (мышление, расчет)+Сатурн (логика); - Луна (интуиция) + Уран (символ Неба и высшей интуиции). 	<ul style="list-style-type: none"> - Водолей /11-й Дом – небо; - Козерог/10-й Дом – логика;
Химия	Нептун (интуиция), Меркурий (мышление), Прозерпина	<ul style="list-style-type: none"> - Скорпион 8-й Дом – недры земли; - Дева /6-й Дом – дотошность, мелочность, работа с инструментом;

	<p>(мелочность), Сатурн (логика). Меркурий (мышление) + Прозерпина (мелочность); Меркурий (мышление) + Нептун (интуиция) + Прозерпина (мелочность).</p>	- Близнецы (3-й Дом) – мышление.
Биология	<p>Меркурий (мышление), Венера (естество), Сатурн (логика), Нептун (природа) + Луна (все живое). Меркурий (мышление) + Венера (естество) + Сатурн (логика); Меркурий (мышление) + Сатурн (логика) + Прозерпина (химия) + Нептун (природа).</p>	Телец (2-й Дом) – естество; 12-й Дом – природа. 3-й Дом – мышление.
Медицина	<p>Меркурий (мышление), Нептун (природа), Хирон (лечение). - Меркурий (мышление) + Марс + Хирон + Прозерпина. - Солнце квадрат Нептун Слабые должны быть – Юпитер; 9-й Дом.</p>	Дева/6-й Дом – дотошность, работа с инструментом; Рыбы/12-й Дом 8-й Дом Овен у хирургов
Писатели, блогеры, журналисты	<p>Меркурий (мышление), Венера (искусство), Солнце (творчество), Юпитер (связь с общественностью); Меркурий в Рыбах (литература). Солнце – Меркурий – Венера; Меркурий-Венера; Солнце-Юпитер; Меркурий-Юпитер, Меркурий – Марс (критика).</p>	Близнецы /3-й Дом; Весы/7-й Дом – искусство, публика; -Лев /5-й Дом – творчество; - Стрелец/9-й Дом – связь с общественностью. Слабый 1-й Дом/Овен – акцент на себя.
История, Археология, Психология	<p>Луна (традиции), Сатурн (традиции), Меркурий (мышление), Плутон (подземное царство). Луна + Сатурн +Меркурий.</p>	Рак (4-й Дом); Козерог (10-й Дом); Скорпион (8-й Дом).

Учителя, филологи, Иностранный язык, Литература	Юпитер (обучение), Луна (забота), Меркурий (информация), Плутон (выступление перед аудиторией). Меркурий-Юпитер , Солнце-Юпитер, Марс-Юпитер-Уран. Меркурий-Юпитер-Плутон – лектор; Луна-Юпитер – Меркурий – школьные учителя.	Огненная стихия – выражена; Полусфера – верхняя, западная. - Стрелец/9-й Дом (обучение) ; - 5-й Дом (дети); - 7-й Дом (публичность), - 1-й Дом – уверенность, презентация
Рисование, Художественная школа	Солнце (сильное), Венера, Меркурий (кисть держать мелкая моторика); Венера+Луна+Нептун. Нептун + Уран + Плутон.	Рак, Рыбы , Овен, Лев.
Скульптура, Архитектура	Солнце + Уран + Нептун; Солнце + Сатурн + Венера; Венера + Сатурн + Уран. Сатурн + Венера + Ац Слабая Прозерпина (мешает созданию цельного образа).	Слабый 6-й Дом (нужно творчество); Телец/2-й Дом; 4-й Дом и 11-й Дом; Венера и Нептун внизу Зодиака.
Музыка	Сильный Нептун и Луна, Венера и Солнце, Солнце-Нептун. Близнецы, Меркурий с Венерой - исполнители	Слабые Дева, 6-й Дом.
Фотография, киноискусство	Сильный Нептун, Солнце с Нептуном, 12-й Дом, Меркурий и Венера с Нептуном	
Физкультура, спорт	Марс, Овен , 5-й Дом, Плутон на Ац, Плутон в 5-м Доме	Сильный Нептун – водные виды спорта и пластичные (фигурное катание, пластика); Уран в Овна на Мс – экстремальные виды спорта, одиночные.

Высшее образование. Основные показатели. Факультеты.

В каждом гороскопе есть **сфера высшего образования (9-й Дом)**. За эту сферу отвечает определенная энергия, в вашем случае – **это энергия Нептуна (знак Рыбы)**. Соответственно, в колонке я выделяю красным те предметы, которые относятся к этой

энергии и их можно взять на вооружение при выборе образования. Эта сфера показывает, куда благоприятно, в соответствии с данной планетарной энергией, пойти обучаться.

Математический	<ul style="list-style-type: none"> - Водолей/11-й Дом (высшая интуиция); - Близнецы/3-й Дом (счет), - Козерог/10й Дом (логика); -Лев (логика); - Телец (практичность); - Дева /6-й Дом (точность). <p>Слабые: Стрелец (образность); Нептун (расплывчатость).</p>	
Физический	<p>Дева/6-й Дом (точность); Козерог /10-й Дом (логика); Овен/1-й Дом (эксперимент); Водолей /11-й Дом – высшая интуиция.</p>	
Астрология, Астрономия, Авиация; Стюардессы	<ul style="list-style-type: none"> - Водолей /11-й Дом – небо; - Козерог/10-й Дом – логика; - 6-й Дом, Дева 	
Химия	<ul style="list-style-type: none"> - Скорпион 8-й Дом – недры земли; - Дева /6-й Дом – дотошность, мелочность, работа с инструментом; - Близнецы (3-й Дом) – мышление. <p>Рыбы (12-й Дом).</p>	
Биологический	<p>Телец (2-й Дом) – естество; Рак (Луна) – все живое 12-й Дом – природа. 3-й Дом – мышление.</p>	
Медицинский	<p>Дева/6-й Дом – дотошность, работа с инструментом; Рыбы/12-й Дом</p>	<p>Нужно учитывать: сможет ли ребенок делать или присутствовать при вскрытии. Насколько он впечатлителен.</p>
Стоматологический	<p>Сатурн, Козерог, 2-й Дом в Земле, Мс в Земле, Напряжение Меркурия с Луной (работа руками).</p>	<p>Нужно учитывать способность делать руками мелкую работу.</p>
Ветеринарный	<p>Меркурий, Дева, 6-й Дом, 8-й Дом, Скорпион</p>	
Писатели, блогеры,	<p>Близнецы /3-й Дом;</p>	

журналисты, экскурсоводы.	Весы/7-й Дом – искусство, публика; -Лев /5-й Дом – творчество; - Стрелец/9-й Дом – связь с общественностью.	
Исторический, археологический Психологический	Рак (4-й Дом); Козерог (10-й Дом); Скорпион (8-й Дом). Рыбы (12-й Дом)	
Филологический, Лингвистический	Огненная стихия – выражена; Полусфера – верхняя, западная. - Стрелец/9-й Дом (обучение); - 5-й Дом (дети); - 7-й Дом (публичность), -1-й Дом – уверенность, презентация	
Литературный	Близнецы, Луна в Близнецах, Нептун, 12-й Дом, Меркурий в Рыбах	
Культурологический	- Венера + Луна + Сатурн	
Философский, теологический	Юпитер, Меркурий+ Юпитер, Стрелец, 9-й Дом	
Архитектурный. Скульптура	Венера + Телец; Венера + Козерог Сатурн + Козерог Лев + Солнце	
Строительный	Сатурн, Марс, Козерог, 4-й Дом, Телец, 2-й Дом, Венера.	
Транспортный, вождения. Машиностроения	Меркурий, Близнецы, 3-й Дом. Марс, Овен	
Гостиничное дело, Ресторанное дело	Луна, Рак, Венера, 4-й Дом, Телец, 2-й Дом, Овен (печь).	Знает ли ребенок иностранный язык.
Правоведение; Юридическое дело Криминалистика Прокуратура	Стрелец, Юпитер, 1-й Дом (адвокат), 7-й Дом, 9-й Дом. 8-й Дом, Скорпион Сатурн, Козерог	
Финансово-экономический	Луна, Телец, Венера, Плутон, Скорпион. 12-й Дом – бухгалтерия, Рыбы , Дева Аудит – Плутон в 6-м, Солнце с Сатурном	
Экономический,	Юпитер, Стрелец, Солнце	

Международный менеджмент Управление		
Военные, государственные структуры	Сатурн в 10-м, Козерог, Весы, 6-й Дом в Козероге, Сатурн в 6-м Доме, 8-й Дом . Марс в 6-м , 10-м	
Физической культуры	Марс, Овен, 5-й Дом, Плутон на Ац, Плутон в 5-м Доме	
Музыка, киноискусство	Солнце, Нептун, Лев, 5-й Дом, Рыбы, 12-й Дом, Венера, Весы.	
Художественная академия	Луна, Нептун, Венера, 5-й Дом, Солнце, 12-й Дом.	

Профессиональное призвание.

Профессиональное призвание в гороскопе вашего ребенка связано с энергией Марса (знак Овен) и с энергией Урана.

Энергия планеты	Общая идея в профессии	Основные направления
Солнце (Лев)	Публичные профессии, незаменимое место в профессии, организационная работа; быть в центре внимания.	Менеджер-организатор, администратор; творческая деятельность, развлекательная деятельность, организация мероприятий, работа с украшениями (золотом).
Луна (Рак)	2-е лицо, как отражение воли вышестоящего руководства. Гуманитарные направления. Забота о людях, предметы первой необходимости. Биология – живые организмы. Медсестры.	Педагоги (младших и средних классов), филологи, историки, психологи, медсестры, гостиничное и ресторанное дело.
Меркурий (Близнецы, Дева)	Экспертные знания в какой-то области. Постоянные связи с людьми, коммуникационная и посредническая (предпринимательская) деятельность, перепродажи. Кропотливая деятельность.	Близнецы – переводчики, юристы, филологи, бухгалтера. Дева – бухгалтерия, медицина, сельское хозяйство.

Венера (Телец, Весы)	Идея создания красоты, эстетики, культурологи, нравственности и общения с человеком один на один.	Телец – экология, работа с материей, кожей (косметология). Весы – социальная деятельность, искусство, консультации.
Марс (Овен)	Идея лидерства и самостоятельности, идея физической нагрузки и активности. Силовые профессии, где нужно давить. Технические проекты. Нахождение в нецивилизованной зоне.	Инструктора в спорте, хирурги, обработка металла (технические профессии, связанные с экспериментом), геологи, экстремальный туризм.
Юпитер (Стрелец)	Организационные должности и административные должности. Организация других людей, бизнес-тренеры, руководитель высокого уровня, которые не занимает самого высокого руководства (закона). Юристы, законодательная власть.	Научные деятели, Юристы, законодательная власть, преподаватели, издательства, связь с иностранными государствами и региональная связь.
Сатурн (Козерог)	организационная должность, организация и руководство другими людьми. Карающие органы: инспекция, аудит, прокуроры, контроль, карьера в государственных структурах. Технические профессии: точная наука, математика, физика. Горнодобывающая промышленность.	
Уран (Водолей)	технические профессии. Программирование, необходимость постоянно осваивать новое, новинки в технике. Мобильная связь, телефония. Аппаратура, аэрокосмическая тематика. Сетевой маркетинг. Уникальные профессии.	
Нептун (Рыбы)	химия, фото, кинорежиссеры. Подделки, нелегальные предприятия. Бухгалтерия, юристы, связанные с нелегальной деятельностью.	

Плутон (Скорпион)	Управление, влиятельная власть, связь с большим количеством людей, влияние на массы людей, работа под землей, работа на пределе своих возможностей, в стрессовых ситуациях.	Управление, инвестиции, криминалистика, психотерапия, психиатрия, МЧС.
-------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------

Теперь нам нужно соотнести все эти три колонки и обозначить основные направления в жизни, в которых ребенок может реализовываться. **Первая колонка** показывает врожденные способности ребенка. Я бы выделила направления: **химия, биология и медицина, в спорте – пластика, искусство (фото, кино), лингвистика/филология.** **Вторая** – в каком направлении благоприятно получать высшее образование. Я бы выделила следующие факультеты: **химия/медицина/биология, психология, лингвистика/филология.** Как мы видим, эти две колонки совпадают. Теперь смотрим **третью**, в каком направлении благоприятно реализовываться в профессии. Учитывая предыдущие две колонки, я бы выделила следующие направления: **работа в лабораториях, проведение научных экспериментов, геология, спортивные направления (инструктор), спортивный психолог, врач-хирург. Если лингвист, то самостоятельный вид деятельности, который требует большого количества поездок и передвижений.**

Кризисные годы.

По мере того, как ребенок взрослеет, он сталкивается с трудностями, которые нужно преодолевать. Это неотъемлемая часть его развития. С помощью астрологии можно обозначить эти периоды и объяснить, с чем они связаны.

Года развития для всех детей. Возраст 6-7 лет. В эти годы выпадают молочные зубы и появляются коренные.

- впервые ребенок сталкивается с тем, что должен подчиняться обществу и общественному порядку и правилам. Школа – одно из правил нашего общества. В этом возрасте ребенок учится подчиняться дисциплине и порядку.

- ребенка в этом возрасте нужно поддерживать и поощрять за то, что он справляется с возложенной на него ответственностью.

Год развития для всех детей. 14 лет. Это период полового созревания. Пробуждаются гармоны, ребенок становится подростком.

- задача этого периода – найти равновесие между личной свободой и личной ответственностью.

- в этот же период у ребенка наступает осознание, что он индивидуален и отличается от своих родителей (секстиль Уранов). Но, этот же период может повлечь за собою открытые конфликты и родителями и авторитетными людьми (оппозиция Сатурнов).

- родителям лучше направить энергию на развитие уникальности ребенка и предоставить ему больше свободы.

- если давление жесткое, то ребенок может проявлять бунтарство против этого давления.

Период развития для всех детей. 21 год. Время совершеннолетия в западном обществе. (квадрат Уранов). Самостоятельность ребенка. Совершеннолетия. Новые испытания.

Вопросы здоровья.

Каждая энергия (планета) в гороскопе отвечает за определенный орган в теле человека. Глядя на гороскоп человека можно обозначить те части тела и органы, на которые нужно обратить особое внимание на самом общем уровне.

Солнце (Лев) символизирует основной энергетический уровень ребенка. Благодаря воздействию в человеческом теле протекают важные жизненные энергии, прана, ци. Ребенок может пополнять жизненную энергию, впитывая солнечные лучи. Также Солнце отвечает за сердце и позвоночник, как центральные органы тела человека. Зрение.

Луна (Рак) – символизирует женскую сторону личности. Благодаря Луне возможно рождение детей (детородная функция), Луна отвечает за способность впитывать разные вещества (желудок), Луна отвечает за эмоциональное состояние. (Аспект с Сатурном или Плутоном – подавление аппетита. Аспект с Юпитером или Марсом – сильный аппетит). Грудь, молочные железы.

Когда теряется эмоциональное равновесие, телу может быть сложно полноценно усваивать питательные вещества из пищи, если ребенок находится в состоянии крайнего возбуждения, стресса и эмоционального подавления. В гороскопе ребенка **Луна имеет гармоничный аспект с Сатурном** – это указывает на то, что ребенок будет умеренно принимать пищу, может сдерживать себя в еде.

Меркурий (Близнецы) – воздухообмен. Легкие, бронхиты. Плечи и руки. Нервная система. Кишечник. В гороскопе ребенка эта энергия чувствительная. Это означает, что он быстро возбуждается от общения и контактов. Может быть нарушения, связанные с воздухообменом.

Венера (Телец) – горло, почки, отношение к сладкому (сахар в крови). Мышцы шеи.

Марс (Овен) – надпочечники, зубы, голова, давление, температура и воспаление. Зрение.

Юпитер (Стрелец) – поджелудочная железа, печень, бедра и седалищный нерв. Желчный пузырь. На эту энергию стоит обратить внимание.

Сатурн – кости, кальций в организме. Колени. Эта энергия отвечает за здоровье на самом общем уровне. Поэтому эти органы потребуют постоянного внимания.

Уран – нервная система. Икроножные мышцы.

Нептун (Рыбы) – аллергия, стопы. Лимфотическая система. Эта энергия является доминирующей в гороскопе ребенка, ее в избытке. Поэтому она также потребует постоянного внимания к себе.